
HAYDNOVY HUDEBNÍ SLAVNOSTI 2021 
 
Pátek 24.9. od 19:00 hodin Řenče, kostel sv. Cyrila a Metoděje 
 
VÁNOCE 1781: DUEL V CÍSAŘSKÉM PALÁCI 
 
Mozart vers. Clementi 
 
Petra Matějová – hammerklavier 
 

Muzio Clementi / 1752 – 1832 
Preludio à la Mozart F dur ze sbírky Musical characteristics, op. 19 
 
Wolfgang Amadeus Mozart / 1756 – 1791 
Osm variací F dur na téma pochodu „Dieu d'amour“ z Grétryho opery „Les mariages samnites“, 
K.352/374c 
 
Muzio Clementi 
Preludio à la Mozart A dur ze sbírky Musical characteristics, op. 19 
 
Giovanni Paisiello / 1740 – 1816 
Capriccio D dur, R.8.14/30 
 
Wolfgang Amadeus Mozart 
Předehra k opeře Kouzelná flétna. K. 620 
 
Muzio Clementi 
Preludio à la Clementi B dur ze sbírky Musical characteristics, op. 19 
 
Muzio Clementi 
Sonáta B dur op. 24 č. 
Allegro con brio – Andante quasi Allegretto – Rondo. Allegro assai s Toccatou op. 11 
 
24. 12. 1781. Předvečer Božího hodu vánočního na dvoře Josepha II. ve Vídni je neobyčejně 

štědrý. Své dary rozdávají dvě hvězdy hudebního nebe, jež kromě sebe navzájem nemají ve 

světě konkurence: téměř třicetiletý klavírní virtuóz z dvorem milované Itálie, který na svém 

turné po Evropě právě navštívil Vídeň, a takřka přesně o čtyři roky mladší „domácí“ všestranný 

hudební zázrak, dobývající Vídeň po útěku ze služby v rodném Salzburgu – Clementi a Mozart. 

Protože o jejich hudebním „souboji“ máme relativně detailní zprávy, můžeme se pokusit 

program večera po bezmála 240 letech částečně zrekonstruovat. 

 

 



Klavíristka Petra Matějová 

 

Klavíristka Petra Matějová se věnuje zejména 

interpretaci na různé historické podoby 

klavíru. Po studiu moderního klavíru na 

pražské konzervatoři a AMU, vystudovala 

obor kladívkový klavír na národních 

konzervatořích v Paříži a Amsterdamu. V roce 

2014 úspěšně obhájila doktorskou práci v 

interpretaci v mezinárodním programu tzv. 

doktorátu „pod dvojím vedením“ na Pařížské 

konzervatoři a Sorbonně, a na JAMU v Brně na 

téma Klavírní dílo J. V. H. Voříška. 

Na moderní klavír i historické nástroje nahrála 

mnoho snímků pro Český, Slovenský a 

Španělský Rozhlas (Rejcha, Mozart, Janáček, 

Fibich, Voříšek, Tomášek, Franck, Haydn, 

Mendelssohn, Beethoven) a pro francouzskou 

televizní stanici Mezzo (Schubert). V roce 

2004 natočila v Paříži sólové CD s díly Voříška, 

Beethovena a Schuberta. V roce 2012 

dokončila kompletní nahrávku Voříškova 

sólového klavírního díla pro Český rozhlas. V 

roce 2017 vydala tři sólová CD: tři z 

Tomáškových Sonát u Supraphonu, Voříškovy Rapsodie a Fantasii u Radioservisu, a na moderní 

klavír Preludia a Fugy mladého amerického skladatele Ericssona Hatfielda v autorově vlastní 

režii. 

Od r. 1995 pravidelně vyučuje klavír a komorní hru na letních kursech, několikrát vedla třídu 

kladívkového klavíru na Letní škole staré hudby ve Valticích a na kursech ve Varšavě, 

Katowicích a Krakově. V letech 2008-2013 vyučovala hru na kladívkový klavír na JAMU v Brně. 

Od roku 2018 vede třídu kladívkového klavíru na Hudební akademii v Krakově. 


